

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

27

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಕರ್ನಾಟಕ ನಿರ್ಧಾರ ಸಭೆ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ವಿಜಯ ಕರ್ನಾಟಕ ದಿನಾಂಕ : DATE : 11-12-2020

ಮೇಲ್ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಸಭಾಪತಿ ಆಟಕ್ಕೆ ಬಿಜೆಪಿ ಸುತ್ತು

ಮಂಡನೆಯಾಗದ ಗೋಹತ್ಯೆ ನಿಯಂತ್ರಣ ವಿಧೇಯಕ



ರಾಷ್ಟ್ರಗೀತೆ ಮೊಳಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಸಭಾಪತಿ ನಿರ್ಗಮನ

ರಾಷ್ಟ್ರಗೀತೆ ಮೊಳಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಸಭಾಪತಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಪೀಠದಿಂದ ನಿರ್ಗಮಿಸಿ ಮತ್ತೆ ತಪ್ಪಿನ ಅರಿವಾಗಿ ನಾನಾಸ್ ಬಂದ ಪ್ರಸಂಗ ನಡೆಯಿತು. ಮೇಲ್ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಸದನವನ್ನು ಅನಿರ್ದಿಷ್ಟಾವಧಿಗೆ ಮುಂದೂಡುವ ಮುನ್ನ ರಾಷ್ಟ್ರಗೀತೆ ನುಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅದರಂತೆ ಸದನ ಮುಂದೂಡುತ್ತಿರುವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ ಸಭಾಪತಿ ತಾವೂ ಪೀಠದಿಂದ ಹೊರ ನಡೆದರು. ಅಧಿಕಾರಿ ಗ್ಯಾಲರಿಯಲ್ಲಿದ್ದವರು ಸಭಾಪತಿಯವರನ್ನು ಕೂಗಿ ಕರೆಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ತನ್ನ ತಪ್ಪು ಅರಿತು ಪೀಠದ ಬಳಿ ಧಾವಿಸಿದರು. ಇದು ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿಗೂ ಮುಜುಗರ ತಂದಿತು.

ಬಿ.ಕೆ.ಹರಿಪ್ರಸಾದ್ ಗೋಹತ್ಯೆ ನಿಯಂತ್ರಣ "ಗೋಹತ್ಯೆ ವಿಧೇಯಕವನ್ನು ನಾಳೆ (ಗುರುವಾರ) ತಿದ್ದುಪಡಿಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಗ್ಹಿಸಿದರು. ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳೋಣ" ಎಂದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಡಿ.ಎಂ.ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸವಡಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ ಈ ವೇಳೆ ಸಭಾಪತಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ

ವಿವರಣೆ ಕೈಸೇರಿಸಿ; ಸ್ಪಷ್ಟನೆ

ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯದ ನೋಟೀಸ್ ಸಭಾಪತಿ ಯವರು ನೀಡಿದ ಉತ್ತರದ ವಿವರಣೆ ಈವರೆಗೂ ನಮ್ಮ ಕೈಸೇರಿಸಿಲ್ಲ. ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರ ಸಲಹೆ ಪಡೆದಿದ್ದರೂ, ಅವರು ಕಾನೂನು ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ತಲುಪಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಸದನಕ್ಕೂ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಆಕ್ಷೇಪ ಇದೆ ಎಂದು ನಿರ್ಣಯಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯ ಅಯ್ಯನೂರು ಮಂಜುನಾಥ್ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

"ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯದ ಕುರಿತು ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರಿಂದ ಸಲಹೆ ಪಡೆದು ಅದನ್ನು ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿರುವ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ತಲುಪಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿರುವೆ" ಎಂದು ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡು ರೋಲಿಂಗ್ ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು. "ನಿಮ್ಮ ಸಲಹೆ ನಮಗೆ ತಲುಪಿಲ್ಲ" ಎಂದು ಅಯ್ಯನೂರು ಹೇಳಿದರು. ಆಗ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಎಸ್.ಆರ್.ಪಾಟೀಲ್ "ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯಿತಿ ಚುನಾವಣೆ ಇರುವ ಕಾರಣ ಕಲಾಪ ಮುಂದೂಡಿ" ಎಂದು ಆಗ್ಹಿಸಿದರು. ಆಗ ಸಭಾಪತಿ ಸದನವನ್ನು ಅನಿರ್ದಿಷ್ಟಾವಧಿ ವರೆಗೆ ಮುಂದೂಡುವ ನಿರ್ಧಾರ ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು.

ಇಂದಿರಾ ಕ್ಯಾಂಟೀನ್ ಗಳು ಬಡವರಿಗಷ್ಟೇ ಮೀಸಲಿರಲಿ

ವಿಕ ಸುದ್ದಿಯೊಳಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು

'ಇಂದಿರಾ ಕ್ಯಾಂಟೀನ್ ಗಳನ್ನು ಬಡವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಮೀಸಲಿಟ್ಟು ಗುಣಮಟ್ಟದ ಆಹಾರ ವಿತರಿಸಲು ಮುತುವರ್ಜಿ ವಹಿಸಬೇಕಿದೆ' ಎಂದು ಜೆಡಿಎಸ್ ನ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಪೂರಕ ಅಂದಾಜಿನ ವಿಧೇಯಕದ ಮೇಲಿನ ಚರ್ಚೆ ವೇಳೆ, "ಬೆಂಗಳೂರು ಸಹಿತ ನಾನಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಇಂದಿರಾ ಕ್ಯಾಂಟೀನ್ ಗಳಿಗೆ ಎಲ್ಲೆಡೆಯಿಂದ ಜನ ಬಂದು ಆಹಾರ ಸೇವಿ ಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವೆಡೆ ಕಾರಿನಲ್ಲಿ ಬಂದು ಊಟ ಮಾಡಿ ಹೋಗುತ್ತಾರೆ. ಇವರೇನು ಬಡವರಾ? ಈ ಕ್ಯಾಂಟೀನ್ ಗಳು ಆಟೋ ಚಾಲಕರು,

ಕೊರೊನಾ ಕಾರಣದಿಂದ ಶಾಸಕರ ವೇತನದಲ್ಲಿ ಶೇ.30ರಷ್ಟು ಕಡಿತ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸರಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೂ ವೇತನ ಕಡಿತ ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸುಧಾರಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾರಣ ನಿರ್ಬಂಧ ತೆರವು ಮಾಡಬೇಕು.

-ಶ್ರೀಕಂಠೇಗೌಡ ಜೆಡಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯ



ಅಗಿದ್ದಾಗ ಇಂದಿರಾ ಕ್ಯಾಂಟೀನ್ ಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ತೆರಳಿ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿ ಬಂದಿದ್ದೆ. ಅದರಂತೆ ಅಗಿನ ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಕ್ಯಾಂಟೀನ್ ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡಿದರು. ಈಗ ಕೊರೊನಾದಿಂದ ಜನರಿಗೆ ಉಪಯೋಗವಾಗುವಂತೆ ಗಮನ ಸರಿಯಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ಮುಚ್ಚುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಲೋಕ ಅಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹವುಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿ ಬಡವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನೀಡಬೇಕು," ಎಂದು ಯೋಜನಾ ಅಯೋಗದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ